小蚂蚁搬食

烟台开发区金城小学 五年五班 林芳菲 指导教师 柳美玉



周末,我同爷爷在小区里打羽毛球。在捡球时突然发现在草丛边有群小蚂蚁忙忙碌碌的。我突然对这一群小蚂蚁产生了兴趣,就俯下身来看看它们究竟在忙些什么。

"兄弟们!快来看看呀!我找到了什么好东西?"一只神气十足的小蚂蚁朝它的同伴兴奋地赋着。其余的同伴听到它的招呼,就急忙地冲了过来,七嘴八舌地问:"发现什么好东东们今下"侦查员"蚂蚁说:"是我们跟我们,你午餐,非常的丰盛!快跟我来!"我仔细一看,原来是一堆指

甲大小面包屑。

看到这里,我被小蚂蚁的行为震撼了。它们是和我们人类一样的地球精灵,它们聪明,有纪律,有规则,有勇气。我们要善待它们,善待和我们一样生活在这个地球上的所有的动物和植物。

小蚂蚁搬食教会了我,只要团结在一起,就能完成看似很艰巨的任务!人心齐,泰山移。

我正在痴痴地想着,"芳菲, 回家了。"原来是爷爷正在喊我 回家吃饭呢。

有时间我想再来看看这一 群可爱机灵的小蚂蚁们。

养蚕记

烟台开发区金城小学 二年三班 刘雨澄 指导教师 高春萍

一天,王阿姨给了我一些刚 孵出来的小蚕宝宝,它们像一只 只蚂蚁那么大,在盒子里慢慢地 蠕动,很可爱。

我和爸爸的养蚕计划就开始会会的养蚕计划就开始老爸每天早上都要去采新鲜的桑叶,一放进小盒子里,蚕就慢慢爬上桑叶,快速吃起来,只听见"沙沙"的声音。蚕在我们的一天天照顾下长大了,它们长得又白又胖,很好玩。

蚕大约七到八天就要蜕次 次皮,它们一生要蜕四次 皮,蚕在蜕皮的时候是不吃就 喝的。当蚕变黄的时候,它就 要开始吐丝了,当它们吐好丝 以后就变成茧了,茧是长圆形的,它们好像糯米丸子一样的 呦!

爬长城

烟台开发区金城小学 二年三班 夏宇晨 指导教师 高春萍

星期三,我们要爬长城,我们坐着旅行团大巴车来到了居庸关脚下,我下了车,远远望去,长城就好像一条巨龙盘在山间,壮观极了。

我和妈妈开始了,我和妈妈开始了,我和妈妈开始了,我和妈的前喊:"传妈妈点,一个我的声喊:"友多一人我的声喊,一个我们了一个,你不会说,我在前,不会是一个我,他我在前,不会是然我们一个我我们,会是然我们一个我我们了长城顶上。

妈妈说:"不到长城非好汉,你现在已经爬到了长城顶上,是个真正的男子汉了。"我 开心地笑了。

参观炮兵团

烟台开发区金城小学 二年三班 郑皓天 指导教师 高春萍

在这样一个秋高气爽的日子里,我们齐鲁晚报小记者怀着 无比激动的心情来参观炮兵团。 我们每个人既紧张又兴奋。

我们先参观了炮兵团的宿舍,看见了所有物品都摆放得整整齐齐、一尘不染。尤其是被子叠得非常规整,像豆腐块一样,同学们发出一阵阵惊叹声。

接下来我们终于见到了大炮,它们主要是榴弹炮和加农炮。 我们站在大炮身边,由于它们又 高又大,我们觉得自己很渺小。叔 叔给我们介绍了它们的特点,在 我们眼里,它们充满了神秘感。

我们又参观了炮兵叔叔的 训练场地,那里有很多叔叔们平 时训练用的工具,同学们很好 奇,有的同学还试了试。

最后我们听了一个炮兵叔 权的讲座,还看了关于炮兵叔叔 平时训练的视频。同学们都感到 很受鼓舞,都特别激动,纷纷和 炮兵团的叔叔们合影。

大家依依不舍地离开了炮 兵团,这真是一次令人难忘的参 观之行。

有意义的一天

烟台开发区金城小学 二年三班 李欣泽 指导教师 高春萍

星期六,齐鲁晚报的叔叔组织我们去炮兵团参观。

做出如此细致的活,一股敬意油然而生。回家以后,我也 要像叔叔一样,把自己的卧 室整理得干干净净的。

接着,我们来到了放置大炮的库房。哇!这是我第一次看到真正的大炮!有火箭炮、加农炮、榴弹炮,大炮是那么得威武雄壮。

最后,我们来到了军史 馆,了解了炮兵团的历史和 发展。想到我们今天叔叔市 生活就是靠解放军叔叔市 生活器换来的,我心中充满 变数意。

参观结束,我们大家一起 合影留念,我感到今天真是有 意义的一天。

我的小妹妹

烟台开发区金城小学 二年三班 颜希潞 指导教师 高春萍

我有一个小妹妹,她刚刚一岁半,小小的个头,肉肉的小手和小脚丫,很可爱。我特别特别喜欢她,我们在一起吃饭,玩要,我只要做一个好笑的动作她就会开心好久。和她在一起,我的生活多了一份快乐。

妹妹很乖,但有的时候,妹妹会不听话,就好像夏天的尽大 气一样变来变去的。妹妹最喜欢吃肉,吃饭的时候,如果看不 对肉就会不开心。每次妈妈烤 肉给我们吃的时候,妹妹总会 撅着小嘴巴说:"大—姨——肉肉,不要辣!"等到妈妈把肉烤好之后,妹妹就会一串接着一串很开心地吃。每次看到她那肉嘟嘟的可爱样,我都会抱着她,亲亲她可爱的小脸。

昨天妈妈带着我和小妹妹 去海边,我们一起在沙滩上捡 贝壳,在沙滩上面玩沙子,沙 滩上留下了我和妹妹一大一 下两串脚印。我们把沙子堆 起来,做成各种各样的形状, 有小美人鱼、小鸟、小鸭子,还 有小山丘。妹妹很喜欢水,但是水深的地方她又会害怕,所以我就陪着她在海岸边水浅的地方一起踩踩水,我们一起玩得很开心。玩够了妈妈开车带我们回家,我和妹妹会在一个直里一起洗澡,又会玩好久,直到妈大声喊吃饭了,我们才出来。有了小妹妹的陪伴,我的暑假生活充满了快乐。

我希望每一天都可以和小妹妹在一起,我会像爸爸妈妈爱 护我一样,去爱护我的小妹妹。

小溶洞大冒险

烟台开发区金城小学 二年五班 包芸通 指导教师 李方艳

国庆期间,我和爸爸妈妈一 起去临沂地下大峡谷游玩。

我一路晕车,一路哇哇大吐。 到了地下大峡谷门口,就看到不 远处有投沙包打玩偶的游戏。哈 哈,这可是我的强项。在我打了两 个回合,赢了两只"长江7号"玩具 之后,突然发现不晕了!

我们随着人群来到了大峡谷,大峡谷很像花果山上的水帘洞,里面有溶洞和地下河。溶洞又

窄又长,里面的钟乳石像一把把原倒挂的宝剑头,摸起来滑滑的,洞下河弯曲曲,在滴不有沟洞不响流淌。钟乳石上的水水,里里面的水水,满到我们脸上,也点流,里里,很像蜻到了地下河里,很像蜻到了地下河里,很像蜻到水水,尾巴上的水,尾巴上的水水,尾巴上的水水,尾巴上的水水,尾巴上。

我们转了一圈以后,就来 到被称为"中国地下河漂流第 一洞"的地方。我们在溶洞里排 了溶污。我们是是是一个。我们的 所任,是一个。我们被不是一个。我们被不是一个。我们被不是一个。 不不是一个。我们被不了一个。 我们被不了一个。 我们被不了一个。 我们就是一个。 我们是一个。 我们是一个。 我们,是一个。 一溜烟就逃了过去,逃离了它们的"虎口",然后我们捞了弯。突然的"虎口",然后我们捞了弯。突然外顶又出现了有大犄角的就飞开大嘴我们就下了大嘴,怪物刚张开大嘴我的这我,心里想妈妈快救放下,还又是想完,就又"嗖"地一下从从就到达脑勺穿点。

这次旅行又惊险又刺激,可 真愉快呀!

快乐海边行

烟台开发区金城小学 二年三班 孙浩轩 指导教师 高春萍

早上,我们金钥匙快乐作文 班的同学早早地来到了海边。

站在海边,放眼望去,金色的太阳照在海上。海面上可鱼看见一艘艘船,上面装满了渔伸一大块金子!退潮了,沙滩上。下了许多活蹦乱跳的小鱼、小虾,还有小螃蟹等。凉棚下面,有许多人在乘凉,还有人在沙滩上挖沙坑,在海里游泳……

我们开始造水库。一个人说:"我们快把水运进来!"另一个人说:"我们快把水运建筑物!"我一在旁边造起了沙堡,一个主塔,一个副主塔,四个炮塔,两个电器……突然,王小雨说:"我们又和他们连锁吧!"连锁后,我们又造了一个洗手池,让洗手池的水



流到城堡里……

突然,一个同学大喊:"哇, 好大一只海龟!"大家问:"真是 一只海龟吗?""是!"那个同学肯 定地说。大家不约而同地把注意 力都集中到了远处的海面

我们要走了,大家又看到了 突上突下的海浪,难道又是那只神秘的海龟?可惜老师已经叫走 了。回去的路上,我对那只神秘 海龟充满了无限的好奇。

旅行记

烟台开发区金城小学 二年三班 张易 指导教师 高春萍



暑假的一天,妈妈告诉我要带我到承德避暑山庄,我高兴地跳了起来。我们乘上了开往承德的客车,在车上睡了一觉,第二天就到了承德。

承德避暑山庄里,山清水秀,鸟语花香,绿树成阴,景色秀美。山庄里不仅景色美,还有许多神奇、有趣的地方。

在山庄里,我觉得最十十年。 有趣的是短的河流,还入选世界无 也是热河河流,还入选世界无 心多冷的天气,热河水水不。 心多冷的天气,热河的小河,水 心水,而距热河不水。 一种别处的小河一样会结冰。 这是"热河"名字的来历。神奇之 三:用热河河水洗脸会变年轻, 30岁会变成20岁。那我洗洗脸会 变几岁?

避暑山庄里真好玩,有趣的 故事,美丽的景色,数不尽,道不 完。